



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 1 (579)

ČTVRTEK 12. ZÁŘÍ 2013
17.30 HODIN

1. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



PADESÁTÁ PÁTÁ...

Před 54 lety, na podzim 1959, vstoupil hokejový Litvínov poprvé mezi nejlepší československé kluby. Na slavná kolbiště, která byla do té doby téměř výhradně doménou klubů z velkých měst, vyjel až na Miroslava Kluče prakticky neznámý tým.

K chuti porvat se o co nejlepší výsledek se přidaly obavy, jak tým v silné konkurenci obstojí. Ale ty se ozývaly spíše z mimolitvínovské veřejnosti, která klubu mezi elitou prorokovala jepičí životnost. Na premiéru se ZJŠ Brno natřískané hlediště. V něm dvě dechovky. Vtipní diváci s hesly a transparenty. Výsledek 2:1!

Tým se zachránil. Z prvních 20 kol vybojoval 20 bodů a slavil. Na výsluní se letos hřeje nepřetržitě už 55. sezónu! Vyjíždí do ní v retrodresech a na bílém ledě.

Do nového ročníku vstupuje HC VERVA s touhou navázat na ten uplynulý, v němž obsadil 6. místo.

Dnes slavnostně: Zimní stadión Ivana Hlinky prošel před sezónou rekonstrukcí. Nejviditelnější pro vás jsou výměna všech sedaček, změna nástupních dispozic na východní tribuně, sanování betonových podlah některých tribun, úpravy ve vestibulech vchodů. Proběhly i další opravy tak, aby stadión vyhovoval současným bezpečnostním předpisům. Kapacita je nyní 6011 míst.

Na ploše spodního stadiónu, který prošel rekonstrukcí v minulé sezóně, se trénuje již od 24. července. -VN-



Do nové sezóny se třemi nováčky a jedním navrátilcem

A-tým HC VERVA Litvínov se začal na nový ročník připravovat 29. dubna. Devět týdnů trénování (na suchu) do konce června zpestřilo týdenní (mokrě) soustředění v Turecku u moře. Po dovolené se hráči znovu sešli 22. července a na led přešli o dva dny později.

Kádr minulého ročníku opustili obránci Kubát (Sparta), Brejčák (Slovan), Posmyk (Č. Budějovice, 1. HL) a Jareš (Iserlohn). Mužstvo doplnili zadáci Chaloupka (Ml. Boleslav) a mladíci Pavelka s Pavlíkem, původem ze severní Moravy. Zůstaly loňské opory Pavel Francouz, Viktor Hübl, František Lukeš. Návrat k aktivní kariéře ohlásil Jiří Šlégr, spolu s Martinem Ručinským odehráli posledních šest přípravných zápasů.

Šanci dostávají mladí hráči, klub také musí splnit novou povinnou kvótu jejich nasazení. Extraligovou novinkou je start klubu z Hradce Králové, kam se přemístil HC Mountfield z Českých Budějovic. Vítejte v novém hledišti všechna černožlutá srdce, která nenechají hlasivky zahálet! -VN-



"Gólůvka". Šance Robina Hanzla v posledním utkání Vervy se Zlínem v Litvínově 28. října 2012. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY